

FESTŐÜZEM-KORSZERŰSÍTÉS REMMERS-KÖZREMŰKÖDÉSSSEL!

A 2010-es évek építőipari visszaesése után az évtized második felében a munkaerőhiánnyal is szembe kellett nézniük a faipari vállalkozásoknak. Ez a magyarországi nyílászárógyártó üzemeket is komoly kihívás elé állította, melyre többen, a gyártásuk teljes megreformálásával válaszoltak és gépbeszerzésekre adták a fejüket. A gépbeszerzések nagy részét CNC-, vagy ablakgyártó gépek beszerzése tette ki, de egyes gyártók festőüzemük modernizálását is megvalósították.



A korábbi kézi szórást kiváltva szórórobotok beszerzését vállalták, melyek már nem működhetnek manuális kiszolgálással, ezért automatizált konvejpályák, locsolóberendezések, szárítóalagutak lettek kiépítve. Az új technológia és a gépek helyigénye miatt az sem volt egyedi eset, hogy új üzemcsarnok építésével kellett kezdeni a fejlesztéseket.

Aki már végigcsinált egy gépbeszerzési procedúrát vállalkozása során, pontosan tudja, egy ilyen komplett technológiaváltás mennyi kérdést von maga után. Mennyi ablakegységet szeretnénk felületkezeltetni egy műszak alatt? Mekkora méretű lesz a legnagyobb nyílászáró szerkezet? Hol történik a termékek várakoztatása? Hová kerüljenek a párasítóberendezések?

A kérdések végeláthatatlansága miatt a cégvezetők jobbnak láttak segítséget kérni a régi beszállítóiktól,

vagy olyan új beszállítókat kerestek, akik számára egy ilyen beruházás már nem jelent kihívást.

Itt jött képbe a Remmers! Német anyavállalatunk már évtizedes tapasztalattal rendelkezik a robottal történő szórástechnológia ismeretében. Standard felületkezelő termékeink gond nélkül alkalmazhatók egy teljesen automatizált rendszerben. Nincs szükség csodaszerekre és modifikációkra, hogy a korábban megszokott minőséget kapjuk végeredményben.

Magyar és német kollégáink minden kérdésben az ügyfelek rendelkezésére álltak. Festékbeszállítóként részt vettünk az ügyfél-festékbeszállító-gépbeszállító triumvirátusban, egyeztettünk, számoltunk, kalkuláltunk, és ha kellett, konfrontálódtunk a legjobb kivitel érdekében. A gépek beüzemelésénél is személyesen részt vettünk – már a kezdetektől. Így nem kerülték el a figyelmüket

olyan apró részletek sem, melyek rejtett hibaként a tesztüzem után komolyabb termelésekiesést okozhattak volna. Összedolgoztunk a gép beüzemelését végző szakemberekkel, így már a betanítás során sikerült elérni a kívánt felületkezelési minőséget. Természetesen mi is sokat tanultunk, hiszen minden beszerzés és beüzemelés más és más.

Büszkék vagyunk rá és köszönjük, hogy közreműködhattünk partnereink mérföldkőnek számító fejlesztéseiben és reméljük, hogy még számos faipari vállalkozás szavaz bizalmat nekünk a beruházások során! ■

(X)


remmers

Remmers Ungarn Kft.

2051 Biatorbágy – Vendel Park

Tormásrét u. 2.

www.remmers.hu